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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM 15.09.2025

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST 30.06.2025

EINRICHTUNG Staatliches Berufliches Schulzentrum
für Gesundheitsberufe REFERENZ-NR. 2025-A-0003

BEREICH Ausbildung

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Erlernen einer klinisch-/therapeutischen Tätigkeit

Diagnostizieren, beraten und therapieren von Kindern sowie Erwachsenen mit Stimm-, Sprach-, Sprech-,

Kommunikations-, Schluck- und Hörstörungen

Der künftige Arbeitsort sind logopädische Praxen, Kliniken, Rehazentren, Beratungsstellen oder pädagogische

Einrichtungen (Frühförderstelle, Heilpädagogischer Kindergarten)

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie haben mindestens einen abgeschlossenen mittleren Schulabschluss (bei einem ausländischen

Schulabschluss anerkannt durch die Zeugnisanerkennungsstelle).

Sie verfügen über sehr gute Deutschkenntnisse, mindestens C2 (Großes Deutsches Sprachdiplom).

Sie sind gesundheitlich für die Ausübung des Berufes geeignet (körperlich, physisch und geistig).

Sie besitzen eine gesunde und belastbare Stimme sowie eine unauffällige Artikulation.

Sie sind psychisch stabil und belastbar.

Sie reichen ein HNO-ärztliches bzw. phoniatrisches Attest mit ausführlichem Kehlkopfbefund und aktuellem

Tonschwellenaudiogramm vor.

Sie besitzen musikalische Vorerfahrungen und Tontreffsicherheit.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Sie sind Teil einer lebendigen Schulgemeinschaft.

Das Curriculum wird Ihnen durch qualifizierte Lehrende und Experten in ihrem Fach vermittelt.

Sie werden in vielen unterschiedlichen Störungsbildern und Handlungsfeldern praktisch ausgebildet.

Sie übernehmen Therapien, Diagnostiken und Beratungen von Patienten unterschiedlichen Alters.

Sie absolvieren im ersten und zweiten Ausbildungsjahr Praktika mit unterschiedlichen Schwerpunkten, darunter

ein interdisziplinäres Praktikum am LMU Klinikum.

Sie erhalten kostenlosen Zugang zu vielfältigen Lehrmitteln.

Sie haben die Schulferien frei.

Es gibt kein Schuldgeld und keine versteckten Kosten.

Einzureichende UnterlagenEinzureichende Unterlagen

Sie füllen folgenden Bewerbungsbogen aus.

Sie verfassen ein prägnantes Motivationsschreiben.

Sie fügen Ihren tabellarischen Lebenslauf hinzu.

Sie weisen ein Zeugnis des geforderten mittleren Schulabschlusses (und falls vorhanden auch Zeugnisse eines

höherwertigen Schulabschlusses) nach - bei ausländischen Abschlüssen die Anerkennung durch die ZAST.

Sie können gerne Bestätigungen über Praktika im klinischen oder sozialen Bereich (FSJ, BuFDi etc.),

Arbeitszeugnisse oder sonstige ehrenamtliche, soziale Tätigkeiten einreichen.

Zudem können Sie gerne Bestätigungen über längerfristige musikalische Aktivitäten (Chor, Instrument,

Orchester etc.) beilegen.

Sie legen die unterschriebene Datenschutzerklärung vor, diese können Sie über den folgenden

Link abrufen: Bewerberinformation-zum-Datenschutz_Logopädie.pdf (lmu-klinikum.de)

Weitere Informationen finden Sie über unser BewerbungsportalWeitere Informationen finden Sie über unser Bewerbungsportal

Bewerber A–Z | BSZG Logopädie (lmu-klinikum.de)

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Calina, Bettina

089 4400 53977

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://cdn.lmu-klinikum.de/195ad32301b7b7c1/b33cf1c95a82/Bewerbungsbogen-und-Checkliste.pdf
https://www.bszg.lmu-klinikum.de/scrivito/bewerber-a-z/1ce82175437583ca
https://cdn.lmu-klinikum.de/a8c8c761ec6bb615/dff596ca5a24/Datenschutz-Bewerbung.pdf
https://www.bszg.lmu-klinikum.de/scrivito/bewerber-a-z/1ce82175437583ca


BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/3ae420d5fea86479

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/ausbildung-zum-logopaden/3ae420d5fea86479
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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